

Герой России — пример для кадетов

... Беслан, сентябрь 2004 года. Боец спецподразделения «Вымпел» Андрей Туркин со своей группой первым ворвался в спортзал школы, где находилась основная часть заложников. Спецназовцы уже выводили детей, когда Туркин заметил террориста с гранатой, готового бросить ее в гущу заложников, и принял единственно правильное решение: подмять отморозка под себя. Граната взорвалась под Андреем. Он спас много жизней, но сам погиб...

1 сентября 2005 года имя Героя России Андрея Алексеевича Туркина, родившегося в Орске, присвоено 6-му кадетскому классу школы №53. А 24 мая этого года в присутствии множества гостей состоялось открытие класса. Родители ребят поблагодарили шефов — орский отдел управления ФСБ за помощь в ремонте классной комнаты, обеспечении мебелью, оформлении угла памяти А. Туркина.

В течение учебного года шестиклассники вместе с классным руководителем Н. Нигматулиной оформили альбом-проект «Беслан сегодня», познакомились с историей спецподразделений России.

Виктория КОНДАКОВА